






BLANKA MATRAGI

Módní návrhářka akad. mal. **Blanka Matragi** se narodila v roce 1953 ve Světlé nad Sázavou v České republice. · Po ukončení základní školy se ve sklárnách Bohemia ve Světlé nad Sázavou vyučila brusičkou skla. · V roce 1974 dokončila Umělecko-průmyslovou školu sklářskou v Železném Brodě · V tomtéž roce začíná studovat na Vysoké škole uměleckoprůmyslové v Praze obor Oděvní výtvarnictví. · V roce 1976 získává první místo v celostátní soutěži „Módní tvůrce“, cenu Studia mladých, Českého rozhlasu a časopisu Mladý svět. · V roce 1978 vyhrává soutěž o námětovou kolekci pro olympiádu v Moskvě. · V roce 1979 se provdává za Dr. Ing. Makrama Matragi, CSc. · V roce 1980 úspěšně zakončuje své studium na vysoké škole, získává titul **akademická malířka**. · V tomtéž roce se stěhuje za manželem do libanonského Bejrútu. · V letech 1980–1982 zde vytváří první návrhy večerních šatů pro soukromý módní salon. · V roce 1982 otevírá na hlavní bejrútské třídě Hamra svůj módní salon **Blanka Haute Couture**. · V roce 1987 vyhrává světový konkurz na návrh policejních uniform v Abu Dhabi. · V roce 1997 pořádá v Praze u příležitosti 15. výročí založení svého salonu módní přehlídku, ta se setkává s velkým zájmem všech společenských kruhů. · Třicet let obléká nejen High society v Libanonu a v Evropě, ale především manželky, sestry a dcery králů, emírů, šejchů a ropných magnátů v zemích Perského zálivu. Její doménou jsou velké večerní toalety, svatební a zásnubní šaty. · V roce 1999 se návrhem a realizací kolekce **New Line** pro sklárny v Kamenickém Šenově a kolekce skleněné bižuterie pro firmu Moser po letech vrací do oblasti sklářské tvorby. · V téměř roce pořádá v Bejrútu výstavu této kolekce křišťálu. · V roce 2000 se stává čestnou občankou Světlé nad Sázavou. · V roce 2002 slaví dvacet let své tvorby další exkluzivní módní přehlídkou v Praze. · V roce 2002 získává **Evropskou cenu umění, Mezinárodní cenu Salvadora Dalího** a cenu **Františka Kupky 2002**. · O rok později získává ocenění **Významná česká žena ve světě**. · V roce 2006 u příležitosti oslav 25. výročí vydává v Čechách svou autobiografii nazvanou „Blanka Matragi“. V pražském Obecním domě též pořádá módní přehlídku a retrospektivní výstavu. · V květnu 2007 získává za svou knihu cenu **Český Bestseller 2006**. · V roce 2008 získává ocenění **LADY PRO**. · V posledních pěti letech intenzivně spolupracuje s mnoha českými firmami průmyslového a experimentálního designu. · V září 2011 vydává svou druhou autobiografickou knihu **Jedu dál**. · V říjnu téhož roku organizuje velkolepou módní přehlídku a otevírá dlouhodobou expozici „TIMELESS“, to vše na oslavu 30. výročí od založení svého bejrútského salonu na Hamře.

 facebook.com/blanka.matragi.official
 facebook.com/MatragiDesign
 twitter.com/blankamatragi

www.blanka.com



Blanka

BLANKA MATRAGI
Výstava / Exhibition
„Timeless“



OBECNÍ DŮM

